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U sklopu projekta ArTVision+ - 
Unapređivanje turističkog razvoja 

i promocije kroz prizmu kulture, koji 
je sufinanciran iz programa suradnje 
INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014. 
– 2020., Primorsko-goranska župa-
nija u suradnji s ostalim projektnim 
partnerima, Turističkom zajednicom 
Kvarnera, Javnom ustanova RERA S.D. 
za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalma-
tinske županije, Zakladom Pino Pascali 
iz Barija, Turističkom zajednicom 
regije Puglia, Sveučilištem u Veneciji 
Ca’ Foscari i Regijom Veneto, razvija 
platformu za povezivanje umjetnika i 
turističkih djelatnika. Ukupna vrijed-
nost projekta je 1.006.360 eura, od 
čega bespovratna sredstva Europske 
Unije iznose 855.406 eura. Projekt je 
započeo 1. siječnja 2018. i traje do kraja 
lipnja 2019. godine.

Svrha je projekta ArTVision+ iskoristiti 
vrijednost i potencijal kulture, kao 
glavnog pokretača održivog razvoja 
turizma. Projektom će se promovirati 
manje poznate destinacije, predstaviti 
njihova kulturna i prirodna baština te 
pokušati ostvariti kvalitetnija suradnja 
među umjetnicima koji nude kulturne 
sadržaje i organizatorima turističke 
ponude. 

Jedna od aktivnosti na projektu je 
izrada IT platforme, a povezivat će 
umjetnike koji nude kulturne programe 
i organizatore turističkih manifestacija, 
koji te programe trebaju (turističke 
zajednice, muzeje, kazališta, umjet-
nička kina, itd.), a koji će putem 
platforme dobiti složenu bazu kultur-
nih sadržaja. Osim povezivanja 
umjetnika i turističkih djelatnika, 
dodana vrijednost platforme je i 
interaktivna karta, na kojoj će se moći 
pronaći prirodne i kulturne znamenito-
sti i drugi korisni sadržaji, koji će biti 
od koristi domaćim i stranim posjetite-
ljima. Suradnja putem IT platforme 
trebala bi olakšati organizaciju pre-
kograničnih manifestacija i osigurati 
bolju suradnju između Hrvatske i Italije 
u kreiranju zajedničke turističke 
ponude, temeljene na kulturnoj baštini, 
s mogućnošću širenja i na druge regije. 

Platformi će zainteresirani moći pristu-
piti anonimno, kao gost, ili kao registri-
rani korisnik, koji će imati mogućnost 
informirati se o profilima drugih 
registriranih korisnika i njihovim pro-
jektima. Kroz zasebno organizacijsko 
sučelje za kulturne dionike, registrirani 
korisnici moći će objavljivati vlastite 
audiovizualne umjetničke i informa-
tivne sadržaje o kulturno-turističkoj 
ponudi, koji postaju dostupni u kori-
sničkoj bazi znanja. Izrada platforme je 
u tijeku i očekuje se da će do kraja pro-
jekta biti u potpunosti funkcionalna. 
Ciklusom radionica platforma će biti 
predstavljena kulturnim i turističkim 
dionicima. Osim samog predstavljanja 
planirana su i predavanja tijekom kojih 
će se dionike podučiti potrebnim zna-
njima za korištenjem platforme.

Ovaj hvalevrijedni projekt predstav-
lja svojevrsni nastavak Županijske 
kulturne mreže Primorsko-goranske 
županije (kultura.pgz.hr), i to na 
prekograničnoj razini, s tendencijom 
daljnjeg širenja, a sve u svrhu bolje 
ponude, suradnje i promocije kulturnih 
sadržaja.  

Radna verzija sučelja za unos i izmjenu podataka 
o rutama (npr. planinarske ili biciklističke)

Prvi sastanak partnera na ArTVision + projektu 
u Bariju u travnju 2018. ©Primorsko-goranska 
županija

ArTVision+ platforma - https://artvision.plus/
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